

三夏进行时

新密今年预计小麦总产量11.4万吨

本报讯(记者 张立文/图)记者从新密市获悉,截至5月31日,该市41.47万亩小麦已收获14.9万亩,占麦播总面积的35.93%。秋作物已播种9.47万亩,其中玉米5.28万亩,红薯1.1万亩,蔬菜1.4万亩,花生0.7万亩,棉花0.07万亩,豆类、芝麻、瓜类等其他作物0.92万亩,今年预计秋作物播

种面积将达到41.6万亩。该市在主要路口设立农机跨区作业和安监服务站6个,为外来农机车辆提供维修、信息服务。做好三夏农情调度,实行专人日报制,及时汇总上报全市麦收、夏管等农业生产情况。农业部门与工商、质检、公安等部门持续开展打击假冒伪劣农资专项行动,确保农资

质量和市场秩序,保护农民切身利益。市乡村三级成立农作物秸秆禁烧应急小分队324个,抽调人员3470余人,并出动大气污染防治“一长三员”5000多人,参与到秸秆禁烧工作中。据农技人员测产调查,今年预计小麦总产量11.4万吨,比上年的11.2万吨增加0.2万吨,增产1.79%。



新密市袁庄乡乱石坡村油菜收割现场

荥阳秸秆禁烧防控安上“千里眼”

本报讯(记者 史治国 通讯员 车永强 文/图)当前,秸秆综合利用与禁烧工作进入关键时期,荥阳市利用现代信息化技术,让秸秆禁烧工作人员有了“千里眼”。记者近日在荥阳了解到,“互联网+”技术正在秸秆禁烧防控工作中发挥着事半功倍的作用。



在50米高的通信基站铁塔上安装高清摄像头,方圆12平方公里内只要拍到有人焚烧秸秆、垃圾,系统就会自动判断并报警,工作人员就会及时到场核实处置。这是该市正在实施的“蓝天卫士”工程依托河南移动与华为公司联合开发的“千里眼”视频监控平台所能达到的效果。摄像头结合云计算和互联网技术,实现了全天候防控。

在荥阳市农机局视频监控室,记者看到投用的“千里眼”视频监控平台(如图)。全市各乡镇各区域的高

清摄像头拍摄的画面只需动动鼠标就可轻松查看、抓拍、3D定位和视频回放,并且每三分钟巡查一圈,发现火情立即通过自动预警系统发送到手机,工作人员可以第一时间进行紧急处置。据悉,目前该市已经在13个乡镇实施了“蓝天卫士”工程,共规划建设监控点86个,已开通监控点76个,监控面积近900平方公里。

巩义已收割小麦超12万亩

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 贺保良)昨日,记者从巩义市农委了解到,三夏以来,巩义市就小麦收获、农机调配、粮食收购、秸秆禁烧等工作进行了具体安排部署,截至目前,该市小麦播种面积33万亩,已收割小麦12.03万亩,累计投入联合收割机661台,预计该市秋作物播种总面积40万亩。

为确保护夏粮丰产丰收、秋粮及时播种,巩义市发挥农业部门职能作用,积极组织、引导做好麦田后期管理及收获工作,充实备足各类农资。积极筹备,认真组织协调有关部门搞好三夏生产所需的化肥、农药、种子等物资准备工作,目前,全市备有各类种子约150万公斤,化肥1.6万吨、农药100吨。全市农资储备较为充足,可满足复种生产需要。同时,巩义加强农资市场监管,对全市农资市场进行巡回检查,加大对制售假冒伪劣种子、农药、化肥等不法行为的打击力度,确保农资优质安全。

县区速递

新密创业担保贷款开始申请

本报讯(记者 张立文 通讯员 丽霞)日前,新密市2017年创业担保贷款工作全面启动。据了解,其中国家扶持的贴息贷款最高额度为10万元,贷款年限不超过3年,可自行选择贷款期限;地方扶持的贴息贷款最高额度为10万元,最长不超过3年,采取一年一还形式。对符合国家扶持的创业担保贷款,财政部门第1年给予全额贴息,第2年贴息2/3,第3年贴息1/3,其余利息个人负担。申请地方扶持的创业担保贷款,地方财政给予贴息。

郑东新区圃田乡城乡清洁行动持续发力

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 鲁阳)日前,郑东新区圃田乡持续开展城乡清洁行动,组织人员对辖区重点区域进行全面清洁,并对京港澳高速桥下垃圾箱、卫生死角等进行了统一消杀。清洁行动中,圃田乡城管办、巡防队和保洁等部门出动80余人次,清理非法小广告20余处、生活垃圾40立方米、卫生死角6处。该乡还对京港澳高速桥下有积水的地方进行了蚊蝇消杀,预防由蚊虫叮咬导致的疾病传播。

管城区航海东路街道法制宣传进社区

本报讯(记者 王惠俊 通讯员 陈佳 蒋蒙磊)昨日,管城区航海东路街道开展“双迎攻坚我参与,学法守法我受益”法制宣传活动,邀请法律学者和知名律师走进社区楼院,现场解答和咨询居民关心的法律问题。航海东路街道司法所从5月下旬开始,还开展了普法知识系列讲座、阳光法制进校园、“法治进校园,安全伴我行”“安全与法治教育”主题升旗仪式和“法惠百姓,服务万家”主题活动成果展示,营造出居民学法、懂法、用法的良好氛围和社会环境。

中原区人社局开办创业意识培训班

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王博 李世华)日前,中原区人力资源和社会保障局举办了一期特殊的创业意识培训班。社区失业人员和部分社区协管员坐在一间培训教室,共同学习创业培训课程。此次培训内容涉及就业创业政策、小额贷款政策、就业困难人员扶持政策、高校毕业生就业扶持政策等知识。失业人员参加培训是为了了解国家政策、开拓创业思路,社区协管员还担负着“亲身体验、精准服务”的使命,为实现精准培训与精准服务打下坚实基础。

郑东新区龙湖办事处推进大气污染防治

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 何小龙)连日来,郑东新区龙湖办事处多措并举推进大气污染防治工作,取得明显成效。龙湖办事处成立指挥机构,一把手带头抓,分管领导亲自抓;设置公益广告200余处,发放各类宣传资料2000余份;开通24小时监督举报电话;依托网格管理、三员管理、村组管理、一长三员、群众举报,购买夜间排查服务,外加执法中队、扬尘治理中队、食药所,派出所联合执法,建立“5+4”九位一体的监管执法队伍。

上街区济源路街道升级改造老旧楼院

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张瑞敏 张元春)面对无主管楼院在辖区楼院总数中占比七成,且普遍存在路面不平、基础设施缺失等问题,该如何加强管理?上街区济源路街道办事处做法是:投入500多万元对辖区老旧楼院进行综合升级改造。目前,该办已对汇源小区、六治家属院等老旧小区实施地面大修、硬化绿化、墙体粉刷等升级改造,并对小区乱搭、乱种进行治理。改造后的小区基本实现了有清扫保洁、有秩序维护、有日常维修、有垃圾清运的目标。

管城区东大街街道规范管理便民早市

本报讯(记者 王惠俊 通讯员 冯浩)记者昨日早上在管城区南路看到,早市摊位整齐划一,排列有序,20余名城管队员佩戴红袖标在早市维持秩序。为了加强对便民早市的规范管理,东大街街道办事处制订并实施“早市管理方案”。城管执法队每天巡查,杜绝出现乱摆摊、乱停放、噪音扰民等现象。同时与菜农签订经营责任书规范其经营范围。该街道还在该路段增派8名清扫保洁人员,确保该早市垃圾及时清理、清运。

中牟县添5个“两新”党组织

本报讯(记者 卢文军 通讯员 袁飞 杨芳芳)近日,中牟县刘集镇党委对海宁皮革城等5个新成立的“两新”党组织进行集中授牌,同时对辖区10个企业党组织选派了经验丰富的党建指导员,推动非公企业党组织的组建工作。据了解,去年,刘集镇地区生产总值完成13.4亿元。郑州华强、海宁皮革城、名门紫园、正金置业、规划设计专业园区等45个高端项目先后入驻,已建成投入使用9个。2014年,中共郑州华强党委成立,是刘集镇辖区第一个成立的非公企业党组织。目前,刘集镇辖区企业职工累计10000余人,企业党员160人。为了实现党的组织建设全覆盖和党的工作全覆盖,实现“企业发展强、党的建设强”的“双强”目标,保证“两新”党组织组建工作深入开展,刘集镇党委按照“以点带面、全面推进”的方针,坚持典型引路的做法,截至目前,共成立8个“两新”组织党支部,进一步在全镇非公企业中营造了重视党建、支持党建、推动党建的浓厚氛围。

荥阳市住建局多举措治理扬尘

本报讯(记者 史治国 通讯员 秦惠丽)近日记者在荥阳商品混凝土搅拌站看到,坐在办公室轻点鼠标就能对各个商混搅拌站实时监控;门口进出车辆喷淋设施齐全,露天仓料间统一加盖防尘棚、定期喷淋水雾,PM10环境监测仪实时监控……据了解,今年以来,荥阳市住建局多次召开企业座谈会,宣传扬尘治理面临的严峻形势和社会危害,争取企业的支持和配合。同时,该局成立扬尘治理专项整治小组,进驻全市17家商混搅拌站,采用列出扬尘治理整治任务清单、倒排工期、每周通报的形式,加速改造进程,重点对厂区绿化、防尘抑尘、生产设施除尘设备配备、原材料储运防尘和运输环节喷淋进行整治和规范,截至目前,共启动改造项目119项,成效明显。

港区系列宣传助力“双迎攻坚”

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵瑞青)近日,郑州航空港实验区“双迎攻坚”领导小组市容环境治理指挥部组织工作人员走进多个社区、企业,开展“环境靠大家,文明你我他”系列宣传活动。活动中,工作人员通过悬挂横幅、展板展示、发放宣传手册、承诺签名等方式,广泛宣传市容环境卫生、垃圾分类等环境保护工作的重要性,引导群众从自身做起、从日常生活做起,共同为“双迎攻坚”出分力。在“环境保护进社区”活动现场,宣传人员详细解答群众提出的问题,并向大家讲解市容环境保护的重要意义。不少居民纷纷在条幅上签下自己的名字,表明自觉践行环境保护的决心。工作人员还走进富士康郑州科技园,为企业职工宣传“双迎攻坚”和环境保护工作的重要性。据介绍,本次宣传活动共发放宣传资料2000余份,有效提高了辖区群众的市容环境保护意识,营造了航空港区浓厚的“双迎攻坚”氛围。

登封开建农村生活垃圾处理厂

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)5月31日上午,总投资1.1亿元的农村基础设施建设项目——农村生活垃圾处理厂,在登封市唐庄镇向阳村举行集中开工仪式,今年10月底登封市13个农村将实现生活垃圾处理全覆盖。据了解,该项目的建设是登封市打造全域旅游、建设世界历史文化旅游名城的重点项目之一。项目建成后,日处理农村生活垃圾800吨,满足全市农村生活垃圾集中处理的需求,达到农村生活垃圾日产日清。

惠济区启动“廉政教育村村行”

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 段江卫 文/图)近日,在惠济区纪检监察宣教基地,惠济区古荥镇纪公庙村的20余名村干部受到一场特殊的廉政教育。据了解,这是惠济区“廉政教育村村行”的首场活动。村组干部参观了宣教基地的清风约谈区、执纪审查区、警示教育区,并集体观看了真实案例制作的警示教育片。在随后召开的小班教育课上,纪公庙村全体村干部逐个发言,剖析自身在工作、生活中存在的作风纪律、廉洁履职等方面的问题。古荥镇党委书记、纪委书记分别就“两个责任”和本地廉情进行发言,并对村干部们的发言进行点评。在庄严的党旗前,全体党员重温入党誓词,心灵再次受到洗礼(如图)。据了解,惠济区为进一步提高廉政教育的针对性,从根源上预防和预防发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,不断夯实基层党风廉政建设的基础,于近日启动了针对辖区基层村干部的“廉政教育村村行”活动。活动将持续到年底,覆盖全区8个镇(办)的54个行政村。古荥镇纪公庙村专场是此次“廉政教育村村行”活动的第一站。



问题,不断夯实基层党风廉政建设的基础,于近日启动了针对辖区基层村干部的“廉政教育村村行”活动。活动将持续到年底,覆盖全区8个镇(办)的54个行政村。古荥镇纪公庙村专场是此次“廉政教育村村行”活动的第一站。

中原区展示非遗文化项目

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马岩岩 张原文)为进一步传承和弘扬优秀传统文化,5月31日,由中原区文化旅游局组织举办的非遗文化项目展示活动走进郑州实验小学。活动中,中原区文化馆邀请非物质文化遗产项目代表性传承人来到郑州实验小学,为老师和同学们展示了具有中国传统文化特色的非物质文化遗产项目。现场展演的内容主要有:龙晓、香包、古

琴、布老虎、剪纸、面塑等传统手工艺。传承人娴熟的技艺博得了在场同学们的阵阵掌声。传承人还与同学们互动,教他们非物质文化遗产项目制作技巧,让他们在玩中学,感受非物质文化遗产项目的独特魅力。据中原区文化馆负责人介绍,为持续推进非遗项目宣传,中原区还将根据反馈,在区文化馆、学校开办非遗专题培训班,让中国传统文化发扬光大。



75岁的面塑传承人赵芬正教孩子们做面人

警方开展打拐宣传

近日,登封警方开展了打拐志愿者宣传活动。10余名民警作为志愿者向小朋友们讲解了日常生活中需要注意和警惕的事项,活动还发放宣传手册1012本。本报记者 李晓光 摄

